



Gradska knjižnica Solin

Upravno vijeće

## ZAPISNIK SA XVI. SJEDNICE

Šesnaesta sjednica Upravnog vijeća Gradske knjižnice Solin (u daljnjem tekstu Upravno vijeće) održana je u ponedjeljak, 20. lipnja 2022. godine u Čitaonici Gradske knjižnice Solin. Sjednici su nazočili svi članovi Upravnog vijeća: Helena Bužančić, Snježana Rađa i Nada Topić – predstavnice osnivača; Jurica Benzon – predstavnik Stručnog vijeća i Lucija Šaravanja – predstavnica svih zaposlenika Knjižnice te ravnatelj Knjižnice Ivan Peroš.

Sjednica je započela u 20 sati, a predložen je i usvojen sljedeći **dnevni red**:

1. Verifikacija Zapisnika s XV. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Solin
2. Zamolba djelatnice Karmen Borković Upravnom vijeću u vezi s ostvarivanjem radnih prava

### **1. Verifikacija Zapisnika s XIV. sjednice Upravnog vijeća**

Zapisnik s XIV. sjednice Upravnog vijeća (u prilogu) pročitala je predsjednica Nada Topić. Na Zapisnik nije bilo primjedbi, te je isti jednoglasno verificiran.

- 2. Zamolba djelatnice Karmen Borković Upravnom vijeću u vezi s ostvarenjem radnih prava**

Gđa Karmen Borković, djelatnica Gradske knjižnice Solin, uputila je pisani zahtjev Upravnom vijeću. (Zahtjev i potkrepljujući dokumenti su u prilogu.) Zahtjev se odnosi na ostvarivanje dodatka od 0,5% na plaću za svaku godinu radnog staža. Gđa Borković tvrdi da je kao osiguranik HZMO-a ostvarila poljoprivredni staž u trajanju od oko 6 godina i za navedeno razdoblje traži retrogradno povećanje svih plaća koje su joj isplaćene u Gradskoj knjižnici Solin, kao i priznavanje dana godišnjeg odmora koji se ostvaruju temeljem staža.

Upravno vijeće je zaključilo da nije nadležno direktno odlučivati o ovakvim pitanjima te je odlučilo od Gradonačelnika i tajnika Grada Solina zatražiti mišljenje o ovom pitanju.

U skladu s tim, predsjednica Upravnog vijeća Nada Topić je uputila Gradonačelniku i Tajniku (ponaosob) dopis sljedećeg sadržaja:

*Poštovani,*

*obraćam vam se kao predsjednica Upravnog vijeća Gradske knjižnice Solin, a na zahtjev upućen Vijeću od djelatnice Knjižnice Karmen Borković.*

*Naime, gospođa Borković je od 1. siječnja 1980. do 31. listopada 1985. bila zaposlena kao član poljoprivrednog kućanstva, odnosno u tom je razdoblju ostvarila gotovo 6 godina mirovinskog staža koji joj se kasnije, kad se zaposlila u Gradskoj knjižnici Solin, nije obračunavao prilikom izračuna plaće i godišnjih odmora.*

*Ona je u vezi toga nekoć razgovarala s Upravnim odjelom za proračun i računovodstvo Grada Solina koji joj je rekao i koji i dalje stoje pri tome da se tih gotovo 6 godina mirovinskog staža stečenih u poljoprivrednom kućanstvu ne obračunava prilikom izračuna plaća i godišnjih odmora, nego samo prilikom odlaska u mirovinu, odnosno da je riječ o mirovinskom, a ne o radnom stažu.*

*Međutim, kao što ćete vidjeti iz priložene dokumentacije koju je gospođa Borković uputila Upravnom vijeću Knjižnice, ona tvrdi da je razgovarala s Pravnom službom Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje Područnog ureda u Splitu i da su joj oni (ne navodi tko)*

*rekli da joj se tih 6 godina trebalo obračunavati prilikom izračuna plaća i godišnjih odmora tijekom njezinog radnog vijeka u Gradskoj knjižnici Solin te na temelju toga traži ono što smatra svojim pravom.*

*Ravnatelj Knjižnice je poslao službeni upit HZMO-u i dobio službeni odgovor (koji vam prilažem ovome mailu) da HZMO nije mjerodavan reći je li se gospođi Borković tih spornih 6 godina trebalo ili ne uračunavati prilikom obračuna plaće i godišnjih odmora jer da o tome treba odlučiti poslodavac, odnosno u ovom slučaju Grad Solin. Ravnatelj je taj isti upit uputio i Ministarstvu rada i mirovinskog sustava i dobio otprilike isti odgovor (koji vam također prilažem ovom mailu).*

*Ukratko, gospođa Borković od Upravnog vijeća Gradske knjižnice Solin traži da joj se retroaktivno isplate sva zakinuća na plaći i zakinuća na pripadajućem broju dana godišnjeg odmora. Upravno vijeće Knjižnice održalo je sjednicu 20. lipnja 2022. i razmotrilo zahtjev gospođe Borković, no, budući da ono nije meritorno odlučiti o tom pitanju i da, na kraju krajeva, Knjižnica nema sredstva iz kojih bi je isplatila u slučaju da se pokaže da je njezino potraživanje opravdano, molimo vas da vi njezin upit razmotrite i odgovorite na njega.*

*Unaprijed vam zahvaljujem i srdačno vas pozdravljam u ime Upravnog vijeća Knjižnice!*

Dopisu su priložena mišljenja HZMO-a – Područna služba u Splitu i Ministarstvu rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike Republike Hrvatske (u prilogu).

Predsjednica Topić je zaključila sjednicu u 21.20 sati.

U Solinu, 20. lipnja 2022.

Zapisničar

Jurica Benzon

Predsjednica Upravnog vijeća Gradske knjižnice Solin  
Nada Topić

**Popis priloga:**

1. Zapisnik s XV. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Solin
2. Zahtjev gđe Karmen Borković
3. Dopis gradonačelniku Grada Solina gđinu Daliboru Ninčeviću
4. Dopis Tajniku Grada Solina gđinu Anti Ljubičiću
5. Odgovor HZMO-a
6. Odgovor Ministarstva

**Dostaviti:**

1. Pismohrana